Formulari Tema 1




Oscil.lacions

Moviment harmonic simple


Força
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Velocitat
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Acceleració
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Energía
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Període
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Frequència
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Massa unida a una molla


Frequencia angular
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Periode
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Pendol matemàtic



Període
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Pendol físic
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Moviment harmònic simple de rotació
Moment recuperador
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Frequència angular
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Desplassament ang.
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Oscil.lacions amortides


Equació diferencial
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Desplassament
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Frequència angular
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Oscil.lacions forçades sense fregament
Equació diferencial
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Amplitud
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Oscil.lacions forçades amb fregament
Equació diferencial     
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Desplassament
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Desfasament
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Impedància mecànica
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Ressonancia
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